
Ñåìèíàð 10. Åù¼ íåìíîãî î õàðàêòåðàõ.

Âñå ïðåäñòàâëåíèÿ ðàññìàòðèâàþòñÿ òîëüêî íàä ïîëåì êîìïëåêñíûõ ÷èñåë.

Çàäà÷à 1. Âûïèøèòå ìóëüòèïëèêàòèâíûå òàáëèöû äëÿ ãðóïï

(a) S3; (b) A4; (c) D5.

Òî åñòü âûïèøèòå ïðàâèëî ðàçëîæåíèÿ òåíçîðíîãî ïðîèçâåäåíèÿ íåïðèâîäèìûõ ïðåäñòàâëåíèé

ïî íåïðèâîäèìûì.

Çàäà÷à 2. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî k = 1,. . . , n − 1 âíåøíÿÿ k-ñòåïåíü ΛkV ñèìïëèöè-

àëüíîãî ïðåäñòàâëåíèÿ V ñèììåòðè÷åñêîé ãðóïïû Sn íåïðèâîäèìî.

Óêàçàíèå: Âû÷èñëèòå ñêàëÿðíîå ïðîèçâåäåíèÿ ñ ñîáîé õàðàêòåðà âíåøíåé k-îé ñòåïåíè òàâ-

òîëîãè÷åñêîãî ïåðåñòàíîâî÷íîãî ïðåäñòàâëåíèÿ ðàçìåðíîñòè n.


